

клинической картиной заболевания и прочими факторами. Однако, это не значит, что не стоит пробовать получить бесплатный рецепт, попытаться всегда можно. Многих лекарств, включенных в список бесплатных для детей до 3 лет, часто не бывает в наличии и родители вынуждены ждать их поступления неделями, а то и месяцами. Этот факт является нарушением действующего законодательства и на него не раз обращал внимание Президент РФ. Поэтому, если вы столкнулись с подобным нарушением, вам следует написать жалобу в вышестоящие инстанции.

В каждом регионе, в зависимости от выделенного на текущий год бюджета, список лекарственных препаратов варьируется. И необходимо подготовиться к тому, что дешевые препараты – активированный уголь, ацикловир, бромгексин, йод, парацетамол и другие – могут выдать без проблем. А вот с получением дорогостоящих лекарств, необходимых при серьезных и тяжелых хронических заболеваниях (например, сахарный диабет и прочие) могут возникнуть проблемы. Важно то, что получить рецепт на бесплатное получение лекарств детям до 3 лет можно только на приеме в поликлинике. При приеме врача на дому такого рецепта получить не удастся, т.к. они выписываются в Единой Информационной системе. Если в аптеке нет нужного препарата, информация передается в больницу лечащему врачу, чтобы тот подобрал подходящую замену лекарственного средства из списка льготных.

Государство с особым вниманием относится к гражданам, имеющим инвалидность. Кроме права на получение бесплатных путевок в санатории и выдачу протезно-ортопедических изделий, дети-инвалиды имеют возможность получать бесплатные медикаменты до достижения ими возраста 18 лет. Причем получение этих лекарственных препаратов для них является первоочередным и